



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

муниципального округа Азовский немецкий национальный район Омской области

01.04.2025

№1

Уважаемые азовчане!

Приглашаем вас с 1 по 30 апреля принять участие во Всероссийской онлайн-акции «Марафон доверия. 2025».

Для участия в Акции необходимо в период с 1 по 30 апреля разместить информационное сообщение на своей личной странице в социальной сети "ВКонтакте" посредством его репоста с региональной интернет-площадки Акции Центра социальной помощи семье и детям <https://clck.ru/33tu5e>

Давайте распространим максимально возможное число репостов (рассылки) информационного сообщения (поста) о детском телефоне доверия с единым общероссийским номером [8-800-2000-122](tel:8-800-2000-122) и коротким номером 124 при звонках с мобильных телефонов!

01.04.2025

№2

Гуманитарный груз доставлен

Мы рады сообщить, что получили обратную связь от наших защитников, которым был доставлен автомобиль «Нива» с очередным грузом гуманитарной помощи, отправленный через Гумцентр г. Омска.

На собранные средства Администрация района приобрела автомобиль «Нива», а МКУ «Хозяйственное управление» произвели ремонт авто. Волонтеры и неравнодушные жители собрали всё самое необходимое для отправки – маскировочные сети, теплые вещи и продукты.

Сегодня автомобиль «Нива» помогает мотострелковому батальону выполнять боевые задачи в зоне соприкосновения огня.

Наши земляки-защитники искренне благодарят всех, кто принимает участие в оказании помощи. Ребятам очень важна и необходима поддержка и забота тыла. Вместе мы едины! Победа будет за нами!

Уважаемые азовчане! Сбор средств для наших защитников продолжается и у нас уже есть новые заявки от наших бойцов.

Гуманитарная помощь принимается на сборных пунктах с. Азово: ул. 1 Мая, 17а, (подтрибунное помещение на стадионе), бульвар Дружбы, д. 4 (здание бывшей библиотеки) ежедневно с 8.30 до 16.30 (перерыв на обед 12.00-14.00) кроме выходных.

Если у вас есть возможность поддержать наших ребят, также принимается любая посильная для Вас сумма: переводом через СБП Тинькофф банк по номеру тел. [89509511100](tel:89509511100) или по номеру карты 5536 9140 4638 4610 (Ирина Владимировна А.) или принести в Администрацию района, Анисеева Ю.Н., каб.43.

02.04.2025

№3

Идёт масштабная подготовка

Провели заседание оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

На совещании с членами оргкомитета обсудили планируемые мероприятия, подготовку поздравления ветеранов ВОВ, митинг, организацию работы волонтеров, акцию «Бессмертный полк», проведение культурно-массовых мероприятий, организацию интерактивных площадок.

Особое внимание уделено состоянию благоустройства территорий памятников и обелисков памяти воинам - защитникам Отечества. Все работы необходимо завершить до 30 апреля.

Глава района Дмитрий Иосифович Дизер дал соответствующие поручения ответственным лицам. Только совместными усилиями мы достойно проведём праздничные мероприятия в нашем районе.

03.04.2025

№4

Уважаемые азовчане, руководители организаций и учреждений района!

Со 2 апреля по 14 мая 2025 года пройдет региональный этап Всероссийского конкурса «Весна Победы» на лучшее оформление витрин и входных групп, социальных, культурных и других объектов, посвященный празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Участниками конкурса могут стать социальные объекты, объекты торговли и общественного питания, сферы услуг.

«Весна Победы» – это не просто украшение объектов, но и возможность прикоснуться к истории, передать эстафету памяти будущим поколениям.

При оформлении витрин или входных групп рекомендуется использовать официальный брендбук, размещенный на ресурсе <https://www.may9.ru/>.

Положение о конкурсе, описание номинаций и требования к заявкам участников размещены на официальном сайте конкурса <https://города-россии.рф/>.

04.04.2025

№4

Уважаемые жители!

С 7 апреля в Омской области начинает действовать особый противопожарный режим.

Особый противопожарный режим будет действовать по 7 июня 2025 года!

В этот период запрещено разводить костры, сжигать мусор, сухую траву и иные отходы, готовить пищу на открытом огне. Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Соблюдение установленного противопожарного режима позволит избежать пожаров и несчастных случаев.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности несут ответственность в соответствии с законодательством!

Уважаемые граждане, в случае пожара или ЧС звоните по телефону 101 или 112.

08.04.2025

№5

Современный коровник АО «Азовское»

В Акционерном обществе «Азовское» завершилось строительство современного коровника, рассчитанного на 330 голов.

Инвестиции в проект составили более 140 миллионов рублей. В коровнике установлено современное оборудование, которое значительно облегчит труд животноводов и повысит производство молока.

По состоянию на 1 марта в хозяйстве содержится 2,7 тысячи голов крупного рогатого скота, в том числе 1,03 тысячи коров.

По итогам 2024 года молочная продуктивность в хозяйстве составила более 8 тысяч килограммов, а ежегодный объём производства молока превысил 8,2 тысячи тонн.

Хозяйство полностью обеспечено необходимыми ресурсами и планирует дальнейшее расширение животноводческого комплекса с увеличением дойного стада.

Наши хозяйства выполняют стратегическую задачу по обеспечению сельскохозяйственной продукции района, региона и страны в целом!

11.04.2025

№6

Проводы в армию

В Районном центре досуга состоялись торжественные проводы в ряды Российской Армии.

Со сцены прозвучали напутственные слова и добрые пожелания в адрес призывников. Поздравления и пожелания чередовались с яркими концертными номерами.

Призывников весеннего призыва пришли провожать родные и близкие.

Будущие защитники страны дали торжественную клятву на верность Отечеству и по сложившейся традиции, призывники получили памятные подарки, которые вручили ребята молодежного клуба «Респект».

Служба в армии - мужественный, ответственный поступок, достойный настоящего мужчины.

Желаем призывникам с честью выполнить свой воинский долг и всегда оставаться надёжной опорой для России. Крепкого здоровья, выдержки и терпения!

11.04.2025

№7

Аграрии приступили к весенне-полевым работам

В настоящее время хозяйства активно занимаются закрытием влаги на полях. Первыми в этом процессе стали аграрии - АО «Звонарёвокутское», АО «Новоазовское» и КФХ «Файфер В.Э.». За один день они обработали более 1600 гектаров земли.

Сохранение влаги в пахотном слое - это важный этап в подготовке почвы к посеву. Он должен быть выполнен в сжатые сроки, чтобы влага, уже находящаяся в земле, могла сохранить свою продуктивность и обеспечить богатый урожай в будущем.

Желаем нашим аграриям успешной работы!

14.04.2025

№8

Мероприятия по пожарной безопасности

В селе Трубецкое состоялась значимая встреча, в ходе которой добровольная пожарная команда (ДПК) приняла гостей из Омского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества, возглавляемого председателем А. А. Мамоновым.

В рамках данного мероприятия председателю Азовской районной организации добровольной пожарной охраны Ю.В. Трояну были переданы комплекты обмундирования для добровольцев: костюмы, сапоги и каски, а также пожарные рукава, что значительно улучшит готовность ДПК к реагированию в экстремальных ситуациях.

В состав добровольной пожарной команды села входят пять человек: Бодимер Андрей Константинович, Перельгин Николай Васильевич, Гриб Александр Сергеевич, Спириин Сергей Викторович и Ватке Владимир Эртманович. За вклад в обеспечение пожарной безопасности на территории поселения добровольцам были вручены благодарственные письма.

Омским областным отделением на территории ДПК были организованы практические занятия, в которых приняли участие учащиеся, преподаватели Трубецкой школы, Администрация Александровского сельского поселения и жители. Это мероприятие сыграло важную роль в повышении осведомленности участников о правилах пожарной безопасности и действиях в чрезвычайных ситуациях.

Выражаем искреннюю благодарность Председателю Омского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества Алексею Анатольевичу Мамонову, специалисту по социально-ориентированной деятельности Лидии Владимировне Артищевой за предоставление пожарно-технического обмундирования ДПК и организацию практических занятий.

Особая благодарность Алене Спириной за инициативность в организации этой встречи. Такие мероприятия значительно повышают уровень информированности населения о пожарной безопасности и формируют ответственное отношение к соблюдению правил.

Уверены, что полученные знания помогут участникам в предотвращении возможных чрезвычайных ситуаций.

14.04.2025

№9

Дорогие азовчане!

Наступили теплые весенние дни и в преддверии празднования 80-летия Великой Победы мы призываем всех жителей, а также коллективы предприятий и организаций навести порядок на прилегающих к домам и зданиям территориях.

Проведение субботников в рамках месячника по благоустройству населенных пунктов стартует с 14 апреля по 16 мая 2025 года.

Помимо дворов, улиц и мест общего пользования приведем в порядок все памятные места, посвященные подвигу наших земляков в годы Великой Отечественной войны.

Каждый населенный пункт - это наш общий дом, и от нас зависит, насколько комфортно здесь будет жить.

Дорогие земляки, мы надеемся на ваше активное участие в общественных субботниках, в решении вопросов благоустройства. Только вместе мы сможем сделать наш район чистым, уютным и красивым.

Призываем каждого жителя внести свой посильный вклад в благоустройство своего села и деревни!

16.04.2025

№10

Традиции спорта продолжаются

13 апреля на стадионе «Штерн» состоялся турнир по футболу на «Призы Главы района». Этот турнир не просто спортивное состязание, это праздник спорта, дружбы и здорового соперничества.

По итогам соревнований места распределились следующим образом 4 место у команды Александровского сельского поселения, 3 место у футболистов «Азово-юниор», на 2 месте команда Березовского сельского поселения. Кубок победителя турнира по футболу на «Призы Главы района» у команды Азовского сельского поселения!

Лучшими игроками турнира признаны - Генгенрейдер Роман, Ренье Матвей, Саутнер Анатолий и лучшим вратарем - Краснов Дмитрий.

Дмитрий Иосифович Дизер, глава района, наградил команды и игроков. Выразил благодарность всем участникам турнира и пожелал дальнейших спортивных успехов!

Вместе мы продолжаем развивать спорт и здоровый образ жизни в нашем районе.

17.04.2025

№11

Слова благодарности с передовой

Наши защитники в зоне СВО освобождают новые территории и продвигаются вперед.

Мы гордимся каждым из наших бойцов и ждем их возвращения домой.

Ребята поздравляют азовчан с наступающим праздником – С Днем Победы!

Искренне благодарят всех, кто оказывает помощь и находит добрые слова поддержки.

Любая весточка из дома согревает ребят и поддерживает их боевой дух!

Твердо верим - с такими ребятами Победа будет за нами!

18.04.2025

№12

Уважаемые азовчане!

В преддверии Радоницы, дня поминовения усопших, каждый из нас спешит навести порядок в местах захоронения родных и близких.

В этом году Родительский день выпадает на 29 апреля.

Обращаемся ко всем гражданам!

Пожалуйста, соблюдайте на кладбище и за его ограждением порядок и чистоту, не складировать мусор внутри кладбища и у могил усопших, не засоряйте проходы!

Убедительная просьба, используйте мешки для мусора и выносите мусор в специально отведенные для этого места!

Наша общая задача сохранять места захоронения ухоженными и опрятными!

Благодарим вас за понимание!

23.04.2025

№13

Семинар по охране труда

23 апреля в актовом зале администрации прошел семинар-совещание по вопросам охраны труда.

В его работе приняли участие представители Министерства труда и социального развития Омской области, прокуратура Азовского района, а также руководители и специалисты организаций и учреждений.

Заместитель Главы района Н.В. Заблоцкая, открывая мероприятие, подчеркнула важность профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

Прокурор района А.С. Степурин выступил с докладом о нарушениях трудового законодательства, выявленных в ходе проверок, и обозначил необходимые меры для их устранения.

Участникам семинара была представлена информация о финансовом обеспечении и работе профсоюза по сохранению здоровья работающего населения.

В завершении мероприятия участники обменялись опытом и получили ответы на волнующие вопросы.

25.04.2025

№14

Диктант Победы

25 апреля по всей стране прошла Всероссийская акция «Диктант Победы», приуроченная к 80-летию Великой Победы.

В нашем районе мероприятие прошло на базе Центральной районной библиотеке.

Азовчане ответили на вопросы диктанта о ключевых событиях и героях Великой Отечественной войны.

Участие в «Диктанте Победы» - это не только возможность прикоснуться к истории своей страны, но и дань уважения тем, кто отдал свои жизни в ходе Великой Отечественной войны и внёс свой вклад в Великую Победу! Наш общий долг помнить и ценить подвиг нашего народа!

26.04.2025

№15

Соревнования по полиатлону

27 апреля на стадионе «Штерн» в рамках проведения 32-го районного спортивно-культурного праздника «Королева спорта – Азово - 2025» прошли соревнования по полиатлону.

Участники состязались в различных дисциплинах, включая стрельбу, метание гранаты, спринт и кросс.

В категории 16-39 лет среди мужчин первое место занял Шацкий Герман из (Азовское с/п), второе место занял Русаков Даниил (Цветнопольское с/п), а третьим стал Шейнмаер Валерий (Азовское с/п).

Среди женщин - Бердюженко Екатерина (Азовское с/п), в категории 50 лет и старше - Эккерт Сергей (Цветнопольское с/п).

В командном первенстве третье место заняли спортсмены из Сосновского с/п, вторую ступень пьедестала заняла команда Цветнопольского с/п, а победителями соревнований стали представители Азовского с/п.

Поздравляем всех победителей и призеров! Желаем спортивных успехов и новых вершин!

28.04.2025

№16

Итоги областного конкурса «Советник года – 2025»

В конкурсе приняли участие 20 лучших советников города Омска и Омской области. От нашего района выступила А.М. Голованова, советник по воспитанию Азовской школы N2.

Анастасия Михайловна, пройдя все испытания конкурса, достойно представила наш район и заслужила высокую оценку жюри - третье призовое место!

Поздравляем Анастасию Михайловну с яркой победой!

Пусть каждый новый этап приносит радость от достигнутых целей, уверенность в собственных силах и рост профессионального мастерства!

Администрация Азовского немецкого национального муниципального района Омской области, «Муниципальный вестник муниципального округа Азовский немецкий национальный район Омской области».

Отпечатано: Администрацией Азовского немецкого национального муниципального района Омской области, 646880, Омская область, Азовский ННР, с. Азово, ул. 1 Мая, д. 1, т. 2-37-83. Тираж: 999 экземпляров. Постановление от 22.04.2025 г. БЕСПЛАТНО